

神叫他生長

文／海柔
圖／Wu-Hu

有哪位垂死的母親不將一生的積蓄給孩子呢？
然而她明白只有神可以看顧他們，她全心信靠神，
做了最好的榜樣，也做了神貴重的器皿！



信仰
專欄

福音
小舖



認識陳莉萍，是2004年初到英國的事。

那年夏天的一個早晨，接到一通朋友的來電，問我可否陪她的一個中國朋友到醫院一趟，因為她不會講英語，需要一個翻譯員，我說「好」。

初次見面，她告訴我，她只是普通的胃病，但因為平日操勞沒定時吃飯，所以最近比較嚴重，因此家庭醫生安排她到醫院做檢查。對於這位才30幾歲卻一臉病容的婦人，我開始對她產生了憐憫之意。

一切進行得非常順利，看完了醫生，我們也就道別了。那次以後，她又在非常不好意思的情況下再度請我幫忙，因為醫院常常安排不到翻譯員，而我剛好有空，所以都沒有拒絕。幾次以後，我們成了朋友，經常通電話，從中才發現原來我們都是基督徒。

有一天，我例常陪她到醫院，醫生拿了最新的檢驗報告開始對我講解。她的胃破了一個很大的洞，而那正是胃癌最典型的症狀。醫生希望進行一個小手術，將部分細胞取出來做更詳細的檢驗。一時間，我傻住了，這下該怎麼翻譯？我馬上在心中默禱，祈求神給予我安定的心，幫助我將這事好好地翻譯出來……，但卻來不及了，我的眼眶熱了，眼淚不聽使喚地流了下來。在我強忍自己的情緒慢慢地跟她說完之後，她強做鎮定地聽完，問了幾個問題，我們就離開了醫院。走在醫院大門，她大哭了起來……。

回到家裡，我內心很難過，再次的禱告。這時，神為我注入了勇氣，我不能只是想想而已，我一定要將全備的福音傳給莉萍。從這一天起，我開始將真耶穌教會的道理講給她聽，並教她真教會的禱告方式。她是個相信耶穌就是救主的人，很希奇我們的道理，她打開心扉讓神動工。

在她住院期間，我請了教會宣道股的同靈去探望她，她非常喜樂聽到福音，也告訴我，在病床上聽到我對她唱的教會詩歌，給予她莫大的安慰與平穩。在醫生確認她胃癌嚴重性之前，她必須再進行一次手術，檢查癌細胞是否有擴散到其他器官。若是沒有，就可將癌細胞切除；若是已經擴散，那就沒有什麼可做的了。

這段期間，她非常努力地向神禱告，教會弟兄姊妹也為她禱告。她開始來我們的教會聚會，弟兄姊妹熱心的關懷，也讓她有回到家的親切感。在一次的禱告會裡，她求到了聖靈，自此再無疑惑，她確信這是可以救她靈魂的教會，深深感受到神莫大的慈愛與安慰。她開始學習將一切交託給神。當來到醫院等待報告時，大家都非常緊張，得到的結果是：癌細胞已擴散，沒有必要再進行任何手術。她欣然接受了主的安排。

過後她告訴我，神是如此的愛她，知道她活在人世間非常痛苦，所以這麼早就要接她回去。她非常感謝神安排我們認識，藉著

我把她帶到神面前，這一切都是神的帶領，現在只剩下幾個月的壽命，她也不害怕，因為她深深地感受到神豐盛的愛，她真的非常感謝主，在最後一刻救了她的靈命，更賜下聖靈幫助她走完在人世間剩下的日子。

還記得她受洗的那一天，倫敦秋季靈恩會的早晨突然下起了雨，但到洗禮場的那一刻，雨停了，太陽出來了，我們心中滿心讚美感謝。在陪她更衣時，她不停地感謝主，並述說她是多麼的喜樂！她的神情，與那身讓人心痛皮包骨的身軀完全不搭襯，這不就是神最大的恩典嗎！她看見了自己靈命的重生，忘卻了肉體的垂死。

她聽了醫生的話開始接受物理治療，但就只那麼一次，她便決定回中國。這時候的她，已經無法進食、瘦得不成人形了，卻常常掛著笑臉告訴周遭的人——神是多麼地愛她！她說，一定要將這福音傳給她的家人，她要回去。

她回到中國以後，我們通過幾次電話。記得她常告訴我，她最放心不下的就是她的一對子女，深覺她婚姻的不幸已為孩子帶來許多陰影，如今又要離他們而去，生下他們卻沒有盡養育他們成人的責任，也虧欠一直在為她帶孩子的母親。但她還是不住地感謝，感謝神的救贖，她甚至覺得自己有時好自私，自己已經得救了，心中充滿了神的愛與喜樂，但孩子、家人卻仍在痛苦之

中……。不久以後，她便蒙主恩召了。

從我認識莉萍到她安息主懷，不超過6個月的時間。人的生命是無法想像的脆弱，看見她的信心，讓我更仰慕神的作為，只有那麼靠近死亡的人，才能那樣地靠近耶穌。



事隔一年，2006年的1月，我聽到這樣的一個見證。有一位患有胃癌的姊妹在倫敦受洗，回國後不久病逝。她將福音傳給她的家人，並將所有的錢捐給教會。目前她留下的屋子，已成為家鄉裡第一間真耶穌教會的祈禱所。

我真的真的好感動，她真的看見了神！有哪位垂死的母親不將一生的積蓄給孩子呢？然而她明白只有神可以看顧他們，她全心信靠神，做了最好的榜樣，也做了神貴重的器皿！雖然在我的心中一直沒有忘卻莉萍，但我並沒有與她的家人保持聯絡，沒想到，在短短的一年裡，神繼續祂的工作，將祂的恩典傳揚給祂所愛的子民。這讓我很感動，也深覺慚愧，更是頌讚神的大能！願一切榮耀歸於天上的父！



我栽種了，亞波羅澆灌了，惟有神叫他生長（林前三6）。



徵文專欄

福音小舖

「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都**歡迎投稿至**holyspirit@joy.org.tw。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



福音小舖專欄**長期徵稿**，字數1500-2500。

